

法甲和德甲上周末开赛了,这让不少苦等了一夏的彩民终于有了投注的比赛。本周的竞彩赛事将更加精彩,本周末,葡超、西甲也将开赛,加上已经开赛的荷甲、英冠、英甲、法甲以及苏超联赛,彩民的选择度更大了。  
现代快报记者 付智勇

# 西甲、葡超本周开赛 竞彩赛事 越来越精彩

## 周中 国际赛唱大戏

本周中恰逢国际比赛日,各个国家都趁着这个机会寻找热身对手。但是由于五大联赛要么已经开赛,要么即将开赛,所以不少国脚对于本周的国家队比赛都会比较保守生怕受伤。因此彩民在竞猜本周的国际赛的过程中,一定不要看球队的名气。

在众多国际赛中,有几场值得关注。日本队将在8月14日迎战乌拉圭队,日本队今年夏天比较忙,他们先后参加了联合会杯和东亚杯赛。因此这场热身赛对于日本队来说主要还是磨合阵容。由于日本队的主要球员都在欧洲联赛效力,因此这次比赛应该会以本国联赛的球员为主。乌拉圭队阵中也有不少旅欧国脚,因此和日本队的这场热身赛,乌拉圭队未必会派出全主力。鉴于此,看好两队打成平局。

8月15日,比利时队和法国队将进行一场热身赛。比利时队的打法在欧洲地区算是比较凶狠的,其打法更像英式足球。法国队目前处于新老交替阶段,阵容需要磨合,新任主帅需要进一步了解球员。在和比利时的比赛中,法国队估计不会派出全主力阵容,因此这场比赛,法国队的胜算并不大。

意大利VS阿根廷的比赛是国际比赛日最精彩的一场强强对

话。意大利队近些年的国际比赛战绩相当稳定,从去年的欧洲杯到今年的联合会杯,意大利队的表现都很不错。阿根廷队此番远赴欧洲进行热身赛,不过其球员大都在欧洲效力,因此不存在旅途之苦。但是西甲、意甲联赛开赛在即,双方球员都不会全力出战。

葡萄牙VS荷兰这场比赛是欧洲杯小组赛的翻版,当时葡萄牙队2:1战胜了荷兰队。值得一提的是,在双方的最近三次交锋中,葡萄牙都取得了胜利。荷兰队换帅后,球队起色明显,因此这场比赛双方将有一场恶战。相比之下,更看好荷兰队。



## 西甲 仍看双雄争霸

8月18日,西甲联赛将拉开大幕。本赛季,西甲联赛依旧是皇马和巴萨的双雄会。最大悬念就是哪支球队能率先甩开对手,取得积分上的领先。本赛季,皇马和巴萨都换帅,新帅上任后两支豪门会发生怎样的改变拭目以待。近几个赛季,巴萨从来没有让喜欢它的球迷、彩民们失望过,每年都能获得前三的好成绩。由于俱乐部会集了多数球星,球队的打法不仅攻击性十足同时具有非常高超的技巧,这让观赏并投注支持巴萨成为一件非常快乐的事情。

同样作为称霸西甲的球队之一,皇家马德里在上个赛季被巴萨甩开近15分,但是在过去的几个赛季中,冠军一直出现在巴

萨和皇家马德里两队之中。经过几个赛季的数据统计对比,皇马在赛程初期容易出平负。不过除了在面对巴萨、马竞等实力不俗的球队时,皇马的进球数往往非常惊人。

西甲球队非常注重进攻和踢球的技术性,整体实力不如英超,几乎是皇马和巴萨两队的天下。由于技术精湛所以被许多球迷朋友喜欢,观看西甲的比赛是非常愉快并有视觉效果的。

在竞猜方面,西甲的整体风格属于易分胜负的联赛,平局数量相对要少一些,并且主场球队获胜场数达到半数。彩民朋友在投注西甲时可以根据西甲联赛的上述特点进行总的规划,再结合不同球队的特点进行投注。



梅西

## 葡超 两极分化严重

欧洲五大联赛之外,葡萄牙超级联赛有“第六联赛”的美誉。近年来,波尔图、本菲卡、里斯本竞技、布拉加等球队在欧洲赛场表现抢眼,让葡超的知名度越来越高。不过豪门球队风光的背后是国内俱乐部极度的贫富差距,除了本菲卡、波尔图、里斯本竞技三强有比较充足的资金支持外,其余球队只能靠从南美挖掘廉价外援生存。

上赛季的葡超冠军是波尔图队,亚军是本菲卡队,布拉加则位居第四。本赛季,波尔图和本菲卡将直接参加欧洲冠军联赛的小组赛。从本赛季的情况来看,最有希望夺冠的球队依然是本菲卡和波尔图两队,他们的实力比其他球队要高很多,布拉加和里斯本竞技也有搅局的实力,不过他们需要在联赛和欧洲赛场之间做出选择,如果能够专心联赛,或许有望冲击冠军,如果他们选择了双线作战,要想撼动本菲卡和波尔图的统治地位恐怕是痴心妄想。

波尔图是上赛季的联赛冠军,本赛季与上赛季相比,他们的阵容相对稳定,从上赛季的表现来看,波尔图在欧洲赛场上的竞争力不足,本赛季他们或许依然会采取上赛季的战略,放弃欧冠联赛,全力竞争国内联赛冠军,一方面锻炼球员,另一方面,不断寻找适合球队的球员,增强球队阵容厚度,为未来几年做好准备。

本菲卡是上个赛季葡超联赛表现最好的球队,从阵容上看,本菲卡的实力是葡超联赛中最强的,以这样的阵容,即便是面对欧洲各路豪强也不落下风。相比于波尔图,上赛季他们在欧洲冠军联赛中走得更远,在联赛中也始终保持了足够的竞争力。本赛季,如果他们能够有所取舍,专心进攻一项赛事,相信能够取得比上赛季更加出色的成



C罗

## 彩市公告牌

### 竞彩销售有绝招 低关倍投是法宝

03011竞彩店位于合肥市金牛路繁华地段,40岁的业主武保卫在2010年夏天看准世界杯销售契机果断投身于竞彩销售行业。开业三年该站点多次被评为全国体彩优秀销售网点、全国销售一百强网点等荣誉称号,在合肥市一千多家体彩销售站点中名列前茅。

03011竞彩店门面分上下两层,一楼是为下单的彩民准备的投注厅,二楼是为看球的彩民准备的观赛厅。店里配备了4台液晶电视、5台电脑及沙发、饮水机和彩民们的固定茶杯等,业主武保卫身兼店长、玩法指导、服务员数职于一身,对竞彩业务全面精通,打票速度更是了得,得到新老彩民一致好评。

与三年前相比,他的竞彩店拥有了一定规模的固定彩民,并交了很多朋友,大家一起看看球,讨论如何投注,网点销量也节节攀升,2012年8月创下单日销售过三十万元的纪录。

S先生是小武店里尤其热爱竞彩玩法的彩民,去年第一次购买竞彩足球串5关大胆投注500倍,最后竞猜结果全部命中,一举中得奖金14000元。之后S先生一发不可收拾,在店长小武的指导下和彩民的交流中,他渐渐摸透和习惯于“低关倍投”这一保证高胜率的竞彩投注技巧。

凭着自己对足球比赛的精深了解,S先生对于“2串1”、“3串1”的投注得心应手。自今年1月份以来,S先生以“低关倍投”的方式投注竞彩足球中得奖金累计超过了150万。

用他的话说:“2串1中奖容易、返奖率高,是投注竞彩的不二法宝。”据小武介绍,S先生平时投注小心谨慎,只在资金充裕或遇到特别有把握的比赛时会加大投注额。  
竞彩

## 杨澍强胆推荐

周一001 日本乙级联赛 熊本深红(+1) VS 冈山绿雉

点评:熊本以往对阵冈山保持不败,不过本场数据不支持他们。不妨单博让球平,看好客队一球小胜。

周一003 菲尔特(-1) VS 凯泽斯劳滕

点评:凯泽作客受让,但是外围并不支持主队让球,本场比赛受让之下无疑捧凯泽是合理结果。

周一004 布雷斯特(-1) VS 伊斯特尔

点评:主队实力稍占优势,主场作战无疑该高看,本场赛事看好主队赢球,双选31更稳健。

## 陈大治强胆推荐

周一003 菲尔特 VS 凯泽斯劳滕

点评:两队联赛均取得两连胜士气正盛,本场强强对话双方有望和气收场!

周一004 布雷斯特 VS 伊斯特尔

点评:布雷斯特降级后球员们还未适应法乙赛事,本场球队虽然拥有主场之势但似乎不宜高估!